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Patronul unui cunoscut
restaurant din Constanța, victima
unui șantajist

Polițiștii din cadrul Biroului Investigații
Criminale al Poliției municipiului Constanța au
prins în flagrant un bărbat, de 36 de ani, care a
șantajat, în repetate rânduri, un om de afaceri
din Constanța, care i-a oferit suma de 4.500 de
lei. Mai exact, pe 16 mai, polițiștii din cadrul
Poliției municipiului Constanța au organizat un
flagrant, în interiorul unui restaurant din
Constanța, pentru prinderea lui C.C., de 36 de
ani, din Constanța, bănuit de săvârșirea
infracțiunii de șantaj. Astfel, respectivul bărbat,
fost angajat la restaurantul în cauză, a solicitat
suma de 1.000 de euro, în repetate rânduri, unui
om de afaceri din municipiul Constanța,
amenințându-l că va face publice aspecte
nereale cu privire la o boală transmisibilă
dobândită pe perioada angajării, aspect ce ar fi
atras controale din partea instituțiilor abilitate ale
statului. Polițiștii constănțeni l-au imobilizat pe
bărbat după ce acesta primise suma de 4.500
de lei de la omul de afaceri. Bărbatul a fost
reținut pentru o perioadă de 24 de ore, iar la 17
mai a fost prezentat instanței de judecată, care
a dispus măsura arestului preventiv pentru o
perioadă de 30 de zile, fiind escortat și introdus
în CRAP al IPJ Constanța.

Bișnițari de țigări, „săltați“ de
jandarmii constănțeni

Încercau să se îmbogățească încălcând
legea! Jandarmii constănțeni, în timp ce se aflau
miercuri dimineață în patrulare în apropierea
Autogării Sud din municipiul Constanța, au
surprins două persoane care încercau să vândă
oamenilor din zonă 152 de pachete care
conțineau 3.040 de țigări, fără timbre accizabile. 

„Recomandăm cetăţenilor să-şi
achiziţioneze produsele numai de la
comercianţii autorizaţi. Dacă nu sunteți siguri că
un vânzător a achiziționat produsele de la un
distribuitor autorizat, cereți de la acesta
informații despre sursa mărfurilor, pe care
ulterior le puteți verifica”, transmit jandarmii.

Pe numele bișnițarilor, oamenii legii au
întocmit actele de constatare pentru comiterea
faptei de contrabandă și au predat pachetele de
țigări polițiștilor din cadrul Serviciului de
Investigare a Criminalității Economice al IPJ
Constanța.

În România, până și inflația-i mică

România a avut, în aprilie, cea mai mică
rată anuală a inflației dintre țările membre ale
Uniunii Europene (UE), de 0,6%, și una dintre
cele mai mici rate lunare ale inflației, de 0,2%,
potrivit raportului Eurostat, publicat miercuri.
Inflația anuală în zona euro a fost de 1,9% în
aprilie 2017, de la 1,5% în martie. Astfel, cele
mai scăzute rate anuale au fost înregistrate în
România (0,6%), Irlanda (0,7%) și Slovacia
(0,8%), iar cele mai mari au fost în Estonia
(3,6%), Lituania (3,5%) și Letonia (3,3%). În
zona euro, cel mai mare impact asupra inflației
l-au avut carburanții pentru transport (0,39
puncte procentuale) și pachetele de vacanță
(0,12 puncte procentuale), în timp ce
telecomunicațiile (0,11 puncte procentuale) și
articolele de îmbrăcăminte (0,8 puncte
procentuale) au raportat cele mai mari scăderi.

Pe scurt.

După mai multe zile în care
a ținut prima pagină a
ziarelor, se va face lumină

în scandalul privind arhiva SIPA.
Ministrul Justiției, Tudorel Toader, a
declarat miercuri, referindu-se la
desecretizarea arhivei magistraților, că
în cel mai scurt timp va face această
procedură, precizând că trebuie
respectate toate prevederile legale.

“Respectând procedurile legale,
în cel mai scurt timp, desecretizez
arhiva SIPA”, a declarat ministrul
Justiției, Tudorel Toader, la intrarea în
sediul Consiliului Superior al
Magistraturii. Tudorel Toader a
precizat că nu a fost presat să ia
această decizie. “Nu m-a presat și nu
mă presează nimeni, există o lege 24
pe 2000 privind normele de tehnică
legislativă. Normele de tehnică
legislativă ne obligă să respectăm
anumiți pași procedurali. Eu am decis
să desecretizez arhiva pentru că este
un subiect care s-a repetat de foarte
multe ori în spațiul public, de regulă la
venirea unui nou ministru al Justiției.
Dacă există un interes public constant
și atât de evident pentru conținutul
acestei arhive, sigur, interesul public
trebuie respectat și o voi desecretiza.
Procedura va fi cea legală”, a spus, la
ieșirea de la ședința CSM, ministrul
Justiției.

n PREȘEDINTELE ICCJ VREA
DESECRETIZAREA ARHIVEI PE
ETAPE n Președintele Înaltei Curți de
Casaie și Justiție, Cristina Tarcea, a
declarat că desecretizarea arhivei
SIPA ar trebui făcută pe etape.
“Ministrul Justiției spunea că acest
proces ar trebui făcut în mai multe

etape, lucru cu care eu sunt întru totul
de acord, și anume o inventariere a
categoriilor de documente care ar
putea face parte din această arhivă
SIPA și în funcție de specificul lor se
va proceda sau nu la desecretizare.
Dacă aceasta este declarația de
dimineață a domnului ministru, eu o
susțin, sunt de acord cu dânsul”, a
declarat președintele Înaltei Curți de
Casație și Justiție, judecătorul Cristina
Tarcea.

n CSM CERE COMPONENȚA
COMISIILOR CARE S-AU OCUPAT
DE SIPA n Consiliul Superior al
Magistraturii (CSM) a cerut
Ministerului Justiției, printre altele,
publicarea componenței comisiilor
care s-au ocupat de arhiva SIPA,
precum și măsurile dispuse de

acestea, dar și data sigilării arhivei.
CSM a transmis, prin intermediul unui
comunicat de presă, că este necesară
clarificarea situației arhivei SIPA dintr-
o dublă perspectivă: aceea a situației
juridice actuale și a presupusei folosiri
a informațiilor din cuprinsul fondului
arhivistic în diverse scopuri.

n CUM A DEBUTAT
SCANDALUL SIPA n Jurnalistul Dan
Andronic susţine, într-un articol
publicat pe evz.ro, luni, că arhiva SIPA
ar fi fost copiată în timp ce era
inventariată de comisia desemnată de
Monica Macovei, comisie formată din
judecătorul Cristi Danileţ şi procurorul
DNA Paul Dumitriu. Informațiile au fost
negate atât de Monica Macovei, cât și
de Cristi Danileț, acesta din urmă
sesizând Parchetul General.

Se va face lumină în scandalul momentului

Ministrul Justiției a decis ca arhiva
magistraților să fie desecretizată

Patriarhia, despre acuzațiile aduse Bisericii
Ortodoxe în legătură cu sprijinul acordat

Coaliției pentru Familie

Patriarhia Română constată cu
îngrijorare creșterea frecvenței și a
virulenței atacurilor publice împotriva
Bisericii Ortodoxe Române (BOR) în
legătură cu demersul democratic al
Coaliției pentru Familie privind
modificarea Constituției în ceea ce
privește definirea clară a noțiunii de
căsătorie. ”Este foarte probabil că
această acutizare a atitudinii
denigratorilor, care recurg inclusiv la
dezinformare, sofisme, jigniri și
limbaj licențios, este legată de

apropierea
legalizării
referendumului în
cadrul căruia știu
și ei că, în
covârșitoarea lor
majoritate,
românii se vor
pronunța pentru
noua formă
propusă de
definire
constituțională a
căsătoriei. BOR

sprijină în mod natural demersul
Coaliției pentru Familie, în spiritul
învățăturilor creștine și al valorilor
fundamentale românești privind
familia, ocrotirea și creșterea
copiilor, dar nu este nici inițiatoarea,
nici organizatoarea acestei acțiuni.
De altfel, și celelalte confesiuni
creștine din România s-au declarat
în favoarea acțiunii democratice a
Coaliției pentru Familie, iar printre
semnatari se numără și multe
persoane fără nicio confesiune

religioasă”, potrivit Biroului de Presă
al Patriarhiei. Demersul nu poate fi
considerat în niciun caz retrograd,
așa cum în mod ignorant și malițios
este prezentat de către detractorii
acestuia, câtă vreme între
semnatarii și susținătorii săi se
numără foarte multe personalități
ale lumii științifice și culturale. ”Este
profund regretabil să constatăm că
persoane care acuză BOR și
Coaliția pentru Familie de
intoleranță și discriminare se
manifestă, de fapt, ele însele
intolerant, discriminatoriu și
antidemocratic față de cetățenii care
nu au făcut altceva decât să solicite
o modificare legislativă pe care o
consideră firească și necesară, în
deplinul respect al regulilor
democrației. Ne exprimăm speranța
că persoanele care au o altă opinie
decât majoritatea vor înțelege să
respecte alegerea acesteia în
spiritul coresponsabilității și păcii
sociale”, se mai arată în documentul
citat. 

Ministrul Justiției, Tudorel Toader: „Respectând procedurile
legale, în cel mai scurt timp, desecretizez arhiva SIPA“
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